



**Asociația Club Sportiv Elite Basketball Group**

Bd. Matei Basarab, Nr.27

920055 Slobozia

Romania

+40 (0) 729 509 099

+40 (0) 728 017 224

[elitebasketball.ro](http://elitebasketball.ro)



# Reguli de deplasare ale sportivilor

Extras din Hot. CD 17/05.01.2024

## **Notă:**

Termenii care se referă la persoane fizice se aplică ambelor sexe. Orice termen la singular se aplică la plural și viceversa.

Prezentul Regulament de deplasare al sportivilor este completarea Regulamentului de desfășurare a activității sportive.

Prezentul Regulament de deplasare al sportivilor poate fi completat cu reguli adiționale pentru fiecare academie/secție a Elite Basketball Group, precum și pentru diferite deplasări cu scop de pregătire și/sau competiție.

# 1 Obligațiile părintelui/reprezentantului legal

**a.**

Înțelege că există riscul de vătămare asociat activităților fizice și sportive și este de acord ca minorul să participe la acestea.

**b.**

Înțelege faptul că propriul său copil se va comporta civilizată și responsabil, va respecta regulile stabilite și acceptă consecințele în situația în care minorul nu se va comporta ca atare.

**c.**

Declară că propriul său copil se va comporta civilizată și responsabil, va respecta regulile stabilite și acceptă consecințele în situația în care minorul nu se va comporta ca atare.

**d.**

Este de acord și înțelege că este responsabil pentru faptele copilului său și **absolvă Asociația Club Sportiv Elite Basketball Group de toate obligațiile și răspunderile ocazionate de deplasare, cu excepția celor cauzate de neglijența însoțitorilor.**

**e.**

Să obligă să instruiască copilul cu privire la siguranța în mijloacele de transport, în unitățile de cazare și servirea mesei și la pericolele la care se expune prin folosirea obiectelor contondente și ascuțite sau prin recurgerea la unele acțiuni care îl pot pune pe acesta sau pe ceilalți copii în pericol.

**f.**

Este de acord ca în cazul unei urgențe de vătămare sau îmbolnăvire a copilului, antrenorul/instructorul sportiv să îl înștiințeze imediat, să ia legătura cu o unitate medicală specializată, să acționeze în numele său și să obțină tratamentul medical al copilului. De asemenea, părintele/reprezentantul legal al minorului se obligă să plătească sumele aferente, în cazul în care este necesar un tratament medical contra cost.

**g.**

Înțelege că în cazul în care alege să pună în bagajul copilului său medicamente, își asumă responsabilitatea instruirii acestuia cu privire la modul de administrare și cu privire la riscul de a fi lăsate la dispoziția altor copii.

**h.**

Acceptă că rămâne la latitudinea Elite Basketball Group să modifice aspectele legate de transport, cazare și alte servicii după cum consideră că este necesar și este de acord să fie informat asupra acestor modificări cu cel puțin 24 de ore înaintea plecării. În cazul oricărei modificări apărute cu privire la aceste aspecte, părintele/reprezentantul legal al minorului acceptă să nu aibă nici un fel de pretenție financiară din partea Elite Basketball Group în cazul în care acesta decide ca propriul sportiv să nu mai participe la deplasare.

**i.**

Înțelege că în cazul în care participă alături de sportiv în deplasare trebuie să respecte programul stabilit de către Elite Basketball Group și este de acord să nu intervină în vederea schimbării programului.

**j.**

În cazul în care dorește să transporte sau să preia propriul copil către/din locația stabilită de Elite Basketball Group, se obligă să informeze în scris la adresa de e-mail și să solicite acordul din partea conducerii clubului. De asemenea, este de acord ca în cazul în care dorește să însoțească mai mulți copii către/din locația stabilită, părinții tuturor copiilor pe care îi va însoți sunt obligați să își exprime acordul în scris, la adresa de e-mail a clubului, iar părintele/reprezentantul legal al minorului, se obligă să-și asume toate responsabilitățile din momentul preluării fiecărui copil.

**k.**

Își asumă răspunderea cu privire la modul de folosire și siguranță a acestora, în cazul în care minorul va avea asupra sa bijuterii, tablete sau alte dispozitive, dacă acestea nu sunt date spre încredințare însoțitorilor desemnați de către club.

**l.**

Este de acord ca pe toată perioada deplasărilor, antrenorii/instructorii sportivi să stabilească modul de utilizare al telefonului mobil și este de acord cu reținerea acestuia pentru buna desfășurare a activităților.

**m.**

Se obligă să semneze procesul verbal de luare la cunoștință a regulilor prezentate, să pună la dispoziție clubului numerele de telefon unde poate fi

găsit 24 de ore în cazul unei urgențe și acceptă că dacă nu face acest lucru, **clubul nu va permite minorului să participe la deplasare.**

**n.**

Se obligă să achite toate sumele rezultate din cauza comportamentului copilului său.

**o.**

În cazul în care sportivul nu va mai putea participa la deplasare, din orice motiv, suma aferentă deplasării care a fost plătită, nu va fi returnată.

## **2** Obligațiile sportivilor

PĂRINTELE/REPREZENTANTUL LEGAL DECLARĂ CĂ A ADUS LA CUNOȘTINȚĂ MINORULUI URMĂTOARELE OBLIGAȚII CARE VOR FI RESPECTATE DE TOȚI SPORTIVII CARE PARTICIPĂ LA ORICE FEL DE DEPLASARE ÎN CADRUL ASOCIAȚIEI CLUB SPORTIV ELITE BASKETBALL GROUP.

**a.**

Să respecte condițiile de siguranță pe parcursul deplasărilor cu trenul, autocarul sau avionul.

**b.**

Să nu pună în pericol siguranța și securitatea participanților pe parcursul deplasării.

**c.**

Să nu părăsească locul, scaunul sau bancheta din mijlocul de transport. Să se conformeze comenzilor antrenorilor/instructorilor sportivi care îl însoțesc pe toată durata deplasării.

**d.**

Să utilizeze corespunzător și să nu deterioreze mobilierul, obiectele sanitare, echipamentele electrice și electronice și să nu distrugă bunuri din dotarea locației și a mijloacelor de transport. De asemenea, să nu recurgă la remedierea defecțiunilor de orice natură.

**e.**

Să utilizeze în siguranță spațiile locației, să nu sară pe scări, să nu coboare pe balustrade, să nu sară pe geam, să nu se sprijine pe pervazul ferestrelor și să nu escaladeze balcoanele, acoperișurile, terasele, etc.

**f.**

Să nu folosească focul și să nu aducă și să utilizeze materiale inflamabile sau cu risc inflamabil.

**g.**

Să nu părăsească spațiile de cazare și masă, grupul sau locația activității fără acordul persoanei care îi însoțește.

**h.**

Să respecte programul activităților și responsabilitățile stabilite de către antrenori/instructorii sportivi.

**i.**

Să nu recurgă la acte de violență pe parcursul deplasării.

**j.**

Să nu aducă și să nu consume tutun, alcool, droguri sau alte substanțe care îi pot pune în pericol pe ei sau pe ceilalți participanți la deplasare. Să nu consume alimente alterate sau păstrate în condiții neadecvate și să nu bea apă de la robinet, cișmele sau fântâni.

**k.**

Să înțeleagă că singura autoritate pe toată perioada deplasării este cea a antrenorilor/instructorilor sportivi care îi însoțesc. Să nu intre în discuții cu persoane necunoscute.

**l.**

Să nu consume sau să administreze altor persoane medicamente și să anunțe imediat însoțitorii dacă ei sau alt coleg are probleme de sănătate sau se află în pericol.

**SĂ SE SUPUNĂ REGULILOR GENERALE DE DESFĂȘURARE A ACTIVITĂȚII ÎN CADRUL ASOCIAȚIEI CLUB SPORTIV ELITE BASKETBALL GROUP.**

ACEASTA ESTE VERSIUNEA ACTUALĂ A REGULAMENTULUI DE DEPLASARE AL SPORTIVILOR ÎN CADRUL ASOCIAȚIEI CLUB SPORTIV ELITE BASKETBALL GROUP, ACTUALIZAT ȘI APROBAT ÎN ȘEDINȚA CONSILIULUI DIRECTOR DIN 05.01.2024 ȘI ÎNLOCUIEȘTE TOATE VERSIUNILE ANTERIOARE.

REGULAMENTUL ESTE DISPONIBIL ÎN FORMAT PDF PE WEBSITE-UL ELITE BASKETBALL GROUP ȘI POATE FI ACCESAT ORICÂND DE CĂTRE SPORTIVII ȘI PĂRINȚII/REPREZENTANȚII LEGALI AI SPORTIVILOR MINORI CARE FAC PARTE DIN PROGRAMELE ACADEMIILOR DE COPII ȘI TINERET ALE ELITE BASKETBALL GROUP.